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NP teljesség

Bizonyitsa be, hogy az alabbi nyelvek co NP-beliek!
(a) Az olyan péros grafok nyelve, amelyekben van teljes parositas.
(b) Az olyan gréfok nyelve, amelyekben van teljes péarositds.
(c) A sikbarajzolhat6 grafok nyelve.

(d) Az olyan gréfok nyelve, amelyekben akdrhogyan szinezziik ki az éleket 2 szinnel, mindig keletkezik
egyszinl haromszog.

. Alljon a nyelv az olyan (G, t) parokbdl, ahol G egy stlyozott, iranyitatlan gréaf, t > 0 egész, és G-ben minden,

t darab élb8l 4llé péarosités silya legaldbb t2. Igazolja, hogy ez a nyelv co NP-ben van!

. Legyen f:{0,1}" — {0,1}" olyan polinom idében kiszdmolhat6, bijektiv fliggvény, aminél minden

x € {0,1}" széra teljesiil, hogy |f(x)| = |z|. Legyen L = {y : van olyan 1-gyel kezd6d6 = amire f(x) = y}.
Igaz-e, hogy L € NP NcoNP? (Az inverz nem feltétleniil polinomidlis!)

. s-T-HAMUT jeloli az olyan (G, s, t) harmasokbdl allé nyelvet, ahol a G irdnyitatlan gréaf s és t csticsa k6zott

van Hamilton-1t. Igazolja, hogy az aldbbi nyelvekre az s-T-HAMUT nyelvrol van Karp-redukcid!
(a) HAMUT: a Hamilton-tttal rendelkezé grafok nyelve
(b) HAM: a Hamilton-korrel rendelkezé grafok nyelve

. Adjon meg egy HAM < s-T-HAMUT Karp-redukciét!

. Adjon meg egy HAM < HAMUT Karp-redukciét!

Adjon meg egy HAMUT < HAM Karp-redukciét!P

. Igazolja, hogy az a nyelv, ami az Osszes olyan M determinisztikus véges automata leirdsabdl all, melyre

L(M) # 0 teljestil, NP-ben van.

. Igazolja, hogy 2SZIN < 3SZIN és hogy 3SZIN < 100SZIN ! Mit mondanak ezek a Karp-redukcidk a 3

nyelv bonyolultsagardl?

Az L nyelv az olyan G egyszerl grafokbdl all, melyeknél a csiicsok szinezéséhez kell legaldbb 4 szin. Igazolja,
hogy a PRIM < L Karp-redukcié 1étezik!
Tegylik fel, hogy P # NP és L € P. Lehetséges-e, hogy

(a) egy NP-teljes Ly nyelvre L; Karp-redukélhat6?

(b) egy NP-teljes Lo nyelv Karp-redukélhaté Li-re?

(¢) az Ly nyelv NP-beli?



